

2024年9月4日

報道関係 各位

株式会社イオンファンタジー

## iAEON 連携1周年記念キャンペーン9月6日(金)~30日(月) 開催

モーリーファンタジー・PALO お気に入り登録で「対象機で使えるプライズ 1回無料クーポン」をプレゼント



株式会社イオンファンタジー(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:藤原徳也、以下、当社)は、イオンスマートテクノロジー株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:羽生有希)が提供するイオンのトータルアプリ「iAEON」で当社が運営する全国のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」「PALO」が「お気に入り店舗登録」できるようになった連携1周年を記念し、9月6日(金)から9月30日(月)の期間、「iAEON」上にて当社のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」「PALO」等で対象機のプライズゲームが1回無料になるクーポンがもらえるキャンペーンを開催します。

◆詳細はこちら: https://www.fantasy.co.jp/event/#iaeon\_2409

## ■ キャンペーン概要

キャンペーン期間中に、「iAEON」上にて当社のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」「PALO」をお気に入り店舗登録してください。登録してくださった方に、「モーリーファンタジー」「PALO」で対象機のプライズゲームが1回無料になるクーポンをプレゼントします。クーポンは「モーリーファンタジー」「PALO」の店舗でスタッフにご提示いただきお使いいただけます。

また、期間中に「iAEON」アプリをダウンロードし、新規会員登録してくださったお客さまには、「ハローキティ ダイカットステッカー」(無くなり次第終了、店頭にてスタッフの前でクーポン提示でステッカーをお渡しします)と引き換えできるクーポンが「iAEON」アプリにて配信されます。





この POP が対象機の目印!

「ハローキティ ダイカットステッカー」

キャンペーン期間: 2024年9月6日(金)~9月30日(月)

※画像はイメージです。

※一部、本キャンペーン対象外の店舗がございます。

※キャンペーン内容や日時は予告無く変更させていただくことがございます。

以上

【報道関係連絡先】広報・サステナビリティグループ 広報 圓藤(えんどう)、大塚、山本

TEL : 043-212-6188 公式 HP : https://www.fantasy.co.jp/